Mẫu 08 CBTT/SGDHN

(Ban hành kèm theo Quyết định số 606/QĐ-SGDHN ngày 29/9/2016 của Tổng Giám đốc Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội về Quy chế Công bố thông tin tại Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội)

NGÂN HÀNG TMCP AN BÌNH

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Số: 408/CV-TGD. 21

Hà Nội, ngày 09tháng 07 năm 2021

CÔNG BÓ THÔNG TIN BẤT THƯỜNG

Kính gửi:

- Ủy ban Chứng khoán Nhà nước

- Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội

1. Tên tổ chức: Ngân hàng Thương mại Cổ phần An Bình

- Mã chứng khoán: ABB

- Địa chỉ: Tầng 1, 2, 3 Tòa nhà Geleximco, số 36 Hoàng Cầu, Phường Ô Chợ Dừa, Quận Đống Đa, Thành phố Hà Nội

- Điện thoại liên hệ.: 84-24-37612888

Fax: 84-24-35190416

2. Nội dung thông tin công bố:

Ngày 09/7/2021, Hội đồng Quản trị Ngân hàng Thương mại Cổ phần An Bình (ABBANK) đã phê duyệt ký Hợp đồng cung cấp dịch vụ tư vấn chào bán cổ phiếu cho cổ đông hiện hữu, phát hành cổ phiếu theo chương trình lựa chọn cho người lao động và phát hành cổ phiếu để tăng vốn cổ phần từ nguồn vốn chủ sở hữu với bên liên quan là Công ty Cổ phần Chứng khoán An Bình (ABS).

3. Thông tin này đã được công bố trên trang thông tin điện tử của công ty vào ngày 09/7/2021 tại đường dẫn https://www.abbank.vn/

Chúng tôi xin cam kết các thông tin công bố trên đây là đúng sự thật và hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật về nội dung các thông tin đã công bố

* Tài liệu đính kèm;

Tài liệu liên quan đến nội dung thông tin công bố

Đại diện tổ chức Người đại diện theo pháp luật/Người UQ CBTT (Ký, ghi rõ họ tên, chức vụ, đóng dấu)

> PHÓ TỔNG GIÁM ĐỐC Nguyễn Thị Hương